
 

    

  

ПОКАНА  

За участие в 12-та Национална конференция по глобално образование  

“Образование за здраве: За всяко дете, всяко училище, всяка общност“ 

Дата и място на повеждане: 24–25 октомври 2025 г. 

 Конгресен център „Морска гара“ гр. Бургас 

 

Уважаеми дами и господа, 

Имаме удоволствието да ви поканим на 12-та Национална Конференция по 

глобално образование под надслов „Образование за здраве: За всяко дете, всяко 

училище, всяка общност”. Събитието се организира с партньорство с „Лекари на света 

– България“ (Médecins du Monde – Bulgaria), Българска платформа за международно 

развитие (БПМР) и Община Бургас.  

В условията на динамично променящ се обществен и технологичен контекст 

здравното образование заема все по-ключово място в усилията за подобряване на 

общественото здраве. Конференцията „Образование за здраве: За всяко дете, всяко 

училище, всяка общност“ цели да събере специалисти от различни области, за да 

изследват връзките между знанията и уменията в сферата на здравето и реалните здравни 

резултати в обществото. 

Особено внимание ще бъде отделено на влиянието на дигитализацията, 

образованието в училищна възраст и интеграцията на здравното образование в 

публичните политики. Събитието ще създаде възможност за обмен на добри практики, 

научни открития и иновативни подходи в работата със здравно образование, насочено 

към устойчиви резултати в общественото здраве. 

Цели на конференцията: 

- Да представи настоящото състояние на здравното образование в България 

- Да анализира връзката между здравната грамотност и обществените здравни 

индикатори 

- Да популяризира добри практики от училищна и неформална среда 

- Да насърчи използването на дигитални решения в здравното обучение 

- Да очертае практически и политически пътища към устойчиви решения 

 

 



 

    

  

Първият ден от конференцията включва панелни сесии, дискусии и обсъждания 

по три глобални теми: 

 1: Здравно образование и връзката с обществените здравни индикатори 

2: Дигитално здраве 

3: Здравно образование в училищна среда 

Вторият ден ще бъде посветен на представяне на иновативни и ефективни методи 

за адресиране на проблемите пред учениците, като за тази цел ще бъдат проведени 

работни ателиета за (об)учители, предлагащи творчески идеи и подпомагащи 

формирането на практически умения. 

Участници и лектори в панелните сесии и ателиетата ще бъдат: представители на 

МОН и МЗ, здравни медиатори, НПО, учители от пилотни училища, академични 

преподаватели. 

Повече информация за Конференцията, ще намерите в приложената 

предварителна програма. 

Участието в конференцията е безплатно, но се изисква предварителна 

регистрация. За да потвърдите Вашето участие в конференцията, моля да се 

регистрирате на посочената електронна регистрационна форма не по-късно от 20.10 

2025 година.   

За повече информация, въпроси и коментари, съм на Ваше разположение. 

Тел. за връзка: + 359 878579016, имейл: vhristakeva@gip-global.org 

 

Приложение 1: Предварителна програма  

 

 

06.10.2025г.              С уважение, 

Гр. София                         Цветелина Нешкова 

Председател на УС на БПМР 

https://forms.gle/tRbp3Sf7UXvcUWxVA

